



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
Ταχ. Δ/ση: Πλ. Ηρ. Πολυτεχνείου
Ταχ. Κώδικας: 74 100
Τηλέφωνο: 28313 40702
Fax: 28310 28223
E-mail: press.reth@crete.gov.gr



Ρέθυμνο, 2 Ιουλίου 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Άνοιξε χτες τις πύλες της στο Ρέθυμνο η «4^η Γιορτή Κρητικής Διατροφής»

Τις πύλες της άνοιξε χτες στο Δημοτικό Κήπο Ρεθύμνου, η Γιορτή Κρητικής Διατροφής, που διοργανώνεται από την Περιφέρεια Κρήτης – Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνης, το Δήμο Ρεθύμνης και το Επιμελητήριο Ρεθύμνης, τα τελευταία τέσσερα χρόνια, στο πλαίσιο της ενίσχυσης των τοπικών παραγωγικών επιχειρήσεων και την προβολή τόσο της κρητικής διατροφής όσο και του πολιτισμού του τόπου μας.

Παρά τη δυσμενή πολιτικο - οικονομική συγκυρία για τη χώρα μας οι διοργανωτές επέλεξαν να μην αναβάλλουν τις εκδηλώσεις, δίνοντας έτσι ένα μήνυμα αισιοδοξίας και μια διέξοδο τόσο για τους συντοπίτες μας όσο και για τους ξένους επισκέπτες, καθώς βρισκόμαστε στο μέσον της τουριστικής περιόδου.

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος στο πλαίσιο της «Γιορτής Κρητικής Διατροφής» πραγματοποιείται έκθεση τοπικών προϊόντων, στην οποία συμμετέχουν 40 ντόπιοι παραγωγοί του πρωτογενούς τομέα (ελαιόλαδο, κρασί, τυροκομικά, φυτικά καλλυντικά) όσο και εργαστήρια λαϊκής τέχνης, ενώ οι εκδηλώσεις περιλαμβάνουν επίσης καλλιτεχνικό πρόγραμμα, γευσιγνωσίες κλπ.

Ο Περιφερειάρχης Κρήτης, κ. Σταύρος Αρναουτάκης, που παρευρέθηκε στα εγκαίνια της Γιορτής Κρητικής Διατροφής, σε δηλώσεις του ανέφερε τα ακόλουθα:

«Είναι πολύ σημαντικό ότι παρά τις δυσκολίες και την οικονομική κρίση συνεχίζουμε τη γιορτή αυτή για να έχουμε και την εξωστρέφεια, που χρειάζεται η κρητική διατροφή, τα ποιοτικά και πιστοποιημένα προϊόντα μας».

Η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνης, κα Μαρία Λιονή, στο χαιρετισμό της επεσήμανε μεταξύ άλλων:

«Σας καλωσορίζουμε και φέτος στη «Γιορτή Κρητικής Διατροφής», που ανοίγει απόψε τις πύλες της, δυστυχώς εν μέσω πρωτόγνωρων συνθηκών και γεγονότων για την πατρίδα μας, που περνά δύσκολες ώρες. Παρόλα αυτά, ως διοργανωτές συνειδητά αποφασίσαμε να μην αναβάλλουμε τις εκδηλώσεις προκειμένου να μην καταρρακωθεί ακόμα περισσότερο το ηθικό και η διάθεση όλων μας, και μάλιστα εν μέσω τουριστικής περιόδου για τον τόπο μας. Η «Γιορτή Κρητικής Διατροφής» αποτελεί πλέον μια διοργάνωση σταθμό σε επίπεδο Ρεθύμνου και Κρήτης αναφορικά στην προβολή των προϊόντων της κρητικής γης σε συνδυασμό με τον κρητικό πολιτισμό και την Κρητική Διατροφή, που τα τελευταία χρόνια έχει εδραιώσει τη θέση της παγκοσμίως ως πρότυπο διατροφικό μοντέλο».

Ο Δήμαρχος Ρεθύμνης, κ. Γιώργης Μαρινάκης, με τη σειρά του δήλωσε:

« Σε μια τόσο δύσκολη περίοδο για την Ελλάδα και την πατρίδα μας αποφασίσαμε και επιμείναμε ώστε αυτή η γιορτή να γίνει και φέτος. Είχαμε την προσδοκία να γίνει σε καλύτερες συνθήκες, όμως νομίζουμε ότι ο κόσμος έχει δύναμη και θέληση να επιβραβεύσει τις καλές προσπάθειες. Εδώ υπάρχει η διατροφή μας, ο πολιτισμός μας, η λαϊκή μας παράδοση και η διάθεσή μας να είμαστε ενωμένοι και να συνεργαζόμαστε για το καλό της κοινωνίας και των ανθρώπων και να δείξουμε στους επισκέπτες μας ότι η Κρήτη παραμένει ο καλύτερος προορισμός αυτή τη στιγμή για τις διακοπές τους με ποιότητα και ποικιλία».

Τέλος, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ρεθύμνης, κ. Γιώργος Γιακουμάκης, δήλωσε:

«Είναι μια σπουδαία εκδήλωση, που παρουσιάζει τα τοπικά προϊόντα μας, αυτά που έχουμε και παράγουμε και που αναδεικνύουμε μέσα από αυτά την εξωστρέφειά μας στις ξένες αγορές. Η έκθεση συμβάλλει στην τοπική οικονομία και αυτό φαίνεται από τη συμμετοχή των εκθετών και του κόσμου».

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Γιορτή Κρητικής Διατροφής θα διαρκέσει μέχρι την Τρίτη, 7 Ιουλίου 2015 (ώρες λειτουργίας 19:00 – 24:00).